



Wrocław, 25.11.2022 r.

Nr sprawy: **ZP/PR/14/2022**

### **INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO nr 3**

Dot. postępowania w trybie podstawowym na dostawy pn.:

#### **Sukcesywna dostawa części samochodowych i eksploatacyjnych do ambulansów Mercedes Sprinter 316, 319, 419 dla Pogotowia Ratunkowego we Wrocławiu**

(Ogłoszenie nr 2022/BZP 00444426 z dnia 2022-11-17)

Zamawiający, Pogotowie Ratunkowe we Wrocławiu, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 1710 t.j.) - dalej ustawa Pzp., przekazuje treść zapytań, które napłynęły po terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 na przedmiotowe postępowanie wraz z wyjaśnieniami bez podawania źródła zapytania:

#### **Dotyczy Część nr 1 (Załącznik 3.1 - MBS 316)**

##### **Pytanie nr 25:**

Poz. 23 ŁAPA DOLNA DRZWI PRZESUWNYCH

Czy chodzi o wózek z rolką drzwi czy cały mechanizm zamykania drzwi z łańcuchem.

##### **Odpowiedź nr 25:**

Zamawiający w poz. 23 formularza wyceny (Załącznik 3.1 - MBS 316) wymaga dostawy wózka z rolką drzwi.

#### **Dotyczy Części nr 2 (Załącznik 3.2 - MBS 319)**

##### **Pytanie nr 26:**

Poz. 31 ŁAPA DOLNA DRZWI PRZESUWNYCH (\*)

Czy chodzi o wózek z rolką drzwi czy cały mechanizm zamykania drzwi z łańcuchem.

##### **Odpowiedź nr 26:**

Zamawiający w poz. 31 formularza wyceny (Załącznik 3.2 - MBS 319) wymaga dostawy wózka z rolką drzwi, natomiast w poz. 21 zamawiający wymaga dostawy mechanizmu zamykania drzwi z łańcuchem.

Powyższe odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią **integralną część SWZ**.

Zbigniew Mładzki  
Dyrektor Pogotowia Ratunkowego  
we Wrocławiu

.....  
podpis Kierownika Zamawiającego (w oryginale)